

WEB NEWS

平成14年1月31日 寺田紡績株式会社

寺田紡績㈱化成事業部化成工場 『ISO 9002』規格の認証取得について

寺田紡績㈱化成事業部化成工場は、樹脂コンパウンドの製造に関し2001年12月17日付けで、日本化学キューエイ㈱より『ISO 9002』規格の認証を取得いたしました。

当工場は、ナイロン樹脂を中心としたエンジニアリングプラスチック樹脂のコンパウンドメーカーとして各種フィラーの練りこみ、着色、マスターバッチ等を幅広く手掛けており、電気製品や自動車、住宅関連、その他広範囲な分野で当社の製品が使用されています。また、当社は「資源の有効活用及び環境保護」を経営方針として、リサイクル事業の展開を図っており、コンパウンド樹脂原料としてリサイクル材の使用を積極的に進めています。

当工場の特徴としては次のことが挙げられます。

- 1.ポリマー技術・コンパウンド技術に裏打ちされた品質保証
- 2 . 関連会社とのグループ力を活かした豊富なカラーリング技術
- 3. 長年の経験・技術を生かしたリサイクル(リペレット)体制

〈テラボウは"コンパウンド"と"リサイクル"で時代のニーズにお応えします〉を モットーに、今回の『ISO 9002』認証取得による品質保証体制を維持し、さら に高品質な製品の供給を目指していきます。

記

1.登録年月日 2001年12月17日

2.規 格 ISO 9002

3.審査登録機関 日本化学キューエイ株式会社〔JCQA〕

4.審査登録対象 樹脂コンパウンドの製造